



Tornik, Čigota i Olimp su tri najviša vrha na Zlatibora. I dok je za prva dva isključivo zaslužna priroda, treći zlatiborski vis, Olimp je isključivo kreacija tima ljudi, koji su se pronašli, poslovno i privatno, i u hotelskom prostoru uspeli da spoje ekskluzivnost i domaći ambijent. Mesto obojeno mirisima, ljudima i umetničkim detaljima koji mu daje toplinu, u kojem imate nepogrešivo jasan osećaj da ste dobrodošli.

Takvo jedno mesto krije zlatiborska lepota, planina dovoljna sama po sebi da se svojim raskošnošću trsi i ponosi. I kada se na takvoj nađe i hotel poput onog kakav je hotel "Olimp", dobijete jednu potpunu i zaokruženu priču.

A radi se zapravo o nevelikom objektu, koji nudi utočište za 100 gostiju, sa restoranom iz kojeg se uvek čuje tiha prijatna muzika i ujednačeni žamor glasova. Pored toga, hotel nudi sadržaje poput letnje i zimske bašte, aperitiv bara, kamin sale, kongresne sale, iz kojih se pruža pogled na osunčane zlatiborske padine.

Otvoren 2000. godine za potrebe priprema vrhunskih sportista i sportskih reprezentacija, hotel "Olimp" je u potpunosti prilagođen zahtevima sportista, pa osim sportske hale i sportskih terena koji se nalaze u njegovoj neposrednoj blizini, raspolaže fitness centrom sa teretanom, solarijumom, saunom, a tokom leta i otvorenim olimpijskim i dečijim bazenom.

Međutim, nemaju privilegije samo sportisti da uživaju u ovom prelepom zdanju. Hotel "Olimp" je idealno mesto i za porodični odmor, i za boravak tokom vikenda, ali i za poslovne susrete.

Sa gospodinom Milovanom Mićom Ilićem, menadžerom hotela "Olimp", razgovarali smo o letnjoj sezoni koja je na izmaku, pritisnuta posledicama ekonomske krize.

-Zima je bila dobra, trajala je dosta dugo, a i neke stvari su na Zlatiboru unapređene - kaže Milovan Ilić. - Kada je hotel „Olimp“ u pitanju, mi smo zadržali planirani procenat popunjenosti i s obzirom na opšte stanje možemo biti potpuno zadovoljni. Za nas je vrlo bitno da ugostimo što više sportskih ekipa. Kada sportisti popune gro kapaciteta, ostatak je lako popunjiv. U suštini, vlada standardna zainteresovanost za „Olimp“. Tokom leta smenjivale su se ekipe na pripremama: ekipe iz Crne Gore, muška i ženska košarkaška reprezentacija, bili su naši košarkaški reprezentativci do 18 i 20 godina, KK „Donjeck“ iz Ukrajine, koji je preuzeo Vlada Jovanović, bivši trener KK „Partizana“, fudbalska ekipe „Paralimni“ sa Kipra, i u septembru će nam doći, kao i prošle godine reprezentativci Gane, i njihov trener a naš Milovan Rajevac, ali to još nije potvrđeno.

Hotel „Olimp“ je situiran na najboljoj lokaciji za sportiste: izolovanost objekta i blizina sportskih terena, hale, do kojih se stiže peške, poseduje jedini pravi bazen na Zlatiboru. Bazeni u sklopu hotela „Olimp“ su praktično jedini sigurni i bezbedni bazeni za kupanje na Zlatiboru. Ove godine nas je izuzetno poslužilo vreme, pa smo u julu imali 23 dana za kupanje, što do sada nije zabeleženo. Preko zime aktivnosti na bazenu zamenjene su donekle aktivnostima u teretani, sauni, bilijar klubu... Sve ove kapacitete mogu da koriste naravno i svi ostali gosti.

-Ono po čemu je hotel „Olimp“ još prepoznatljiv je to što ima kapacitet od svega 100 kreveta, a realno bi bilo da na površinu objekta da ima još 30 kreveta. Ali, s obzirom da hotel kategorisan sa 4 zvezdice, a po važećem standardu svakom gostu pripada oko 40m² korisne površine, a za objekat sa 5 zvezdica je propisano 50m², mislim na površinu celog objekta, naš hotel ima 60m², što znači da nismo posebno ekonomični. Proširenjem iz 2010. godine, dobili smo nešto što nam je neophodno: kongresne sale, prostran hol, završili smo bazen, koji je 1.000 m² i sve je primereno i prilagođeno stvaranje ležerne i opuštene atmosfere koja je u službi naših gostiju.

-Mi ne jurimo 5 zvezdica, jer bi time značajno opteretili personal, i na naš kapacitet bi to zaista stvorilo dodatne teškoće. Za naš kapacitet optimalno je ovo što imamo danas.

Osim standardnih sadržaja, hotel „Olimp“ se priklonio savremenim trendovima na taj način što tesno saraduje sa TO Zlatibor i turističkom agencijom „Zlateks“. Mada nemamo intencije da sami organizujemo izlete, našim gostima, u skadu sa njihovim željama, predlažemo aktivnosti i izlete i povezujemo ih sa agencijama koje to rade. Danas su to na Zlatiboru već ustaljene ture i ponuda je raznovrsna, tako da mi u toj priči samo posredujemo.

-Važan segment našeg rada jeste i kuhinja i restoran, povezani u neraskidivu celinu. Trudimo se da hrana bude uvek perfektna, da pred goste iznesemo interesantna jela. Kao odgovor na naš trud su pohvale posetilaca, koji su zapanjeni bogatstvom i raznovrsnošću specijaliteta užičkog kraja serviranih i u zemljanim posudama. Stranci bez ostatka vole da probaju jela iz našeg kraja spremljena na starinski način i da u njima uživaju. Ništa manje ne uživaju ni gosti iz Srbije, koji su živeći u gradovima zaboravili kakvog je ukusa i mirisa autentična srpska kuhinja.

-Zato mi istrajavamo na domaćoj hrani, na kvalitetu svih namirnica, svežem povrću i voću, o mesu i da ne govorim, sve se sprema od najkvalitetnijih sastojaka, a naši kuvari su vrsni i zato ih godinama, od samog otvaranja hotela, ne menjamo. Takođe, insistiramo i na hrani koja je karakteristična za ovaj, užički kraj, jer zapravo svi vole da probaju nešto autentično, novo, da ponesu neke lepe uspomene i sa Zlatibora, ali i iz naše trpezarije.

Na našem sajtu www.hotelolimp.com možete da vidite šta sve nudimo i po kojim cenama, a za više, po zalogaj zdravlja i uživanja, moraćete da dođete lično – uz osmeh je sve zainteresovane pozvao Milovan Ilić.